

В библиотеке – интересно!

Обучающиеся 8-9 классов ГКОУ «Кузнецкая школа-интернат» – частые гости филиала №5 МБУ «Кузнецкая ЦГБ им. А.Н. Радищева».

Заведующая библиотекой Н.А. Садовникова с радостью встречает ребят.

В конце октября главный библиотекарь Н.С. Гордеева провела для ребят литературно-музыкальный вечер «Он искал в этих женщинах счастья», посвящённый 120-летию со дня рождения великого русского поэта Сергея Александровича Есенина. Всего тридцать лет жизни было отпущено этому поистине народному поэту, но какая яркая прожита им жизнь, и какие великие исторические события наложили на неё свой отпечаток. Главные жизненные моменты нашли свое отражение на выставке «Песенное сердце России», которую подготовили работники филиала.

Этот час поэзии стал одним из самых запоминающихся. Глядя на то, как внимательно слушали и искренне реагировали ребята на всё происходящее, было понятно, что светлая поэзия Есенина запала в ребя-

чье души. Многие из обучающихся заинтересовались его творчеством и после вечера взяли сборники со стихами из городской библиотеки для самостоятельного чтения.

В ноябре специалист библиотеки Т.А. Лапшина провела интерактивную беседу на тему «Мастерство добрых рук».

Ребята мысленно перенеслись в русскую деревню, познакомились с убранством русской избы, с укладом жизни и традициями крестьян. Коромысло, решето, чугунок, веретено, ухват, кочерга, рубель, утюг и другие предметы были необходимыми в обиходе их прабабушек и прадедушек. После просмотра электронной презентации детям захотелось попробовать использовать эти предметы по назначению. В заключение исторического часа ребята соревновались в знании пословиц и поговорок, в отгадывании загадок.

Р. АКЧУРИНА,
классный руководитель,
С. ДВОЙНИКОВА,
воспитатель